

贺岁喜剧《越来越好之村晚》与媒体见面

这个村太疯狂，王珞丹爱上王宝强

文/片 本报记者 倪自放



在影迷抱怨这个贺岁档缺少“笑料”之时，张一白将在大年初一(2月10日)带领群星为观众奉献一部爆笑的贺岁喜剧电影《越来越好之村晚》。

8日下午，此片在北京举行首次媒体见面会，导演张一白率领主演徐静蕾、佟大为、吴刚、张译、王珞丹亮相，数位明星在片中的造型也全部曝光，知性美女徐静蕾变身村姑，王珞丹和“囧神”王宝强则上演了一出真爱。

焦点人物·王珞丹

扮厨师和王宝强演真爱

此片中，外界比较关注的一个人物就是被奉为“囧神”的王宝强，虽然当日的发布会他未到现场，但在片方公布的片花和预告片中，他的众多表演都令人捧腹。最关键的是，他这一次与王珞丹演一对情侣，令人大跌眼镜。

“当初我们想找王宝强和王珞丹来演，但觉得可能会不搭，没想到拍的时候，大家都觉得他们是绝配！”对于王宝强和王珞丹的搭配，导演张一白如此说。为表感谢，张一白代表剧组赠送王珞

丹“将爱版”海报，上书“越来越好将映”，王珞丹与王宝强以剧中厨师造型的手绘形象出现，模仿《将爱》中徐静蕾和李亚鹏的位置，浪漫中透着可爱。王珞丹说：“导演说我以前太土了，这次要把我拍到最好看最洋气。我在片中演一个平凡的女孩，寻找美食和真爱，最大的理想就是实现王宝强的理想。我觉得我们俩的组合还是挺有化学反应的。”

谈到王宝强，王珞丹佩服地说：“我觉得我们俩的组合有王宝强一个就够了，他负责演，我负责在旁边笑。”



焦点人物·徐静蕾

演村姑命令郭富城脱衣

从片方公布的首个预告片可以看到，数十位明星在片中出演，从主演的郭富城、梁家辉、吴君如、倪大红、徐静蕾、佟大为、王宝强、王珞丹、吴刚、张译、景甜、黄觉，到客串的莫文蔚、钟丽缇、伊能静、吴莫愁、林保怡、林雪、刘仪伟等人，令人应接不暇。

“把衣服脱了！”听到徐静蕾的命令，郭富城随即猴急一般地宽衣解带，预告片开场这样的一个镜头，令媒体大呼意外。在此片亮相的众多明星中，平日里才女范儿十足的徐静蕾也完全豁出去了，不但首次涉猎喜剧片，还大胆颠覆了以往的形象，变身为一个地地道道的村姑。

然而，徐静蕾却谦虚地说：“我和喜剧大师卓别林是同一天生日，所以我一直想挑战喜剧的表演，但从现在看来，我还是不行。其实这部戏郭富城负责喜剧，我负责笑场，只要一笑起来就停不了，最多一场笑了17次。”不过张一白说：“我觉得我这次最大的成功就是把徐静蕾的喜剧天赋给挖掘出来了。最近我们内部的看片会上，老徐的两场戏都把大家笑喷了，把我媳妇都笑到椅子底下去了。”

见面会结束前，徐静蕾还挥毫泼墨，写下了“越来越好”四个字，预祝影片大卖。北京1月8日电

16组达人登上人民大会堂舞台

山东达人天籁童声征服观众

本报北京1月8日讯(见习记者李婕) 第四季《中国达人秀》再次将达人盛典前的最后两场节目安排到人民大会堂表演，黄舒骏、黎明、徐静蕾、窦文涛担任梦想观察员，本报记者作为101位媒体评审之一，全程参与节目录制。与上海音乐厅相比，1月7日的人民大会堂舞台更为华丽，舞美、灯光更加绚烂，选手们的表演屡次被观察员表扬“有突破、有进步”。最终，16组达人中有6组直通1月27日的达人盛典。

在16组达人中，有两组选手从山东赶来：一个是土生土长的山东人——菏泽的12岁男孩马子跃，另一组“雪莲”合唱团虽然都是西藏孩

子，但他们目前就读于济南西藏中学。两组选手有一个共同的特点，就是声音天然纯净。

马子跃在之前的“达人秀”比赛里总是离不开干爹陈超的陪伴，陈超必须在马子跃身边，才能让他安心演唱。来到人民大会堂，马子跃没让干爹站在身旁，也没有任何伴舞和道具，他独自站在舞台中央，双手紧握话筒演唱了一曲《绒花》。虽然观察员看出马子跃在表演时十分紧张，但都很赞赏他的勇敢，还破例给了他一点清唱时间，几句《带我到山顶》唱完，马子跃的天籁童声再次征服了现场观众。

“雪莲”合唱团带来的惊喜是演



唱英文歌曲。在观察员的提议下，“雪莲”的同学们一个个走出来，说出自己的梦想，有人想当老师回西藏教书、有人想带父母环游世界、有人希望成为慈善家……记者身边的许多媒体评审都说，孩子们的纯真和梦想非常感人。

不过，这两组小选手都要面对其他达人的挑战。残疾人舞者林菲、黎明让黎明大加称赞，“我看到了他们眼神中彼此之间的爱和信赖，他们对生命和爱的渴望”；徐静蕾喜欢16岁男孩张若松的“软骨”舞蹈，直呼他是个“小大侠”；体操达人李鹏的超高难度技巧表演则在现场引发了阵阵惊叫……

《顶级厨师》

第二季即将开播

本报讯(记者 师文静) 非专业真人秀《顶级厨师》第一季参加者命运的瞬间改变，深深震撼了电视机前的观众。第二季，报名参赛人数火速增长到4万人，是第一季的5倍。带着更多梦想与更多新元素的《顶级厨师》第二季，将于1月16日起每周三、四22:00登陆东方卫视。林丹、李宗盛、范范、黑人、凤凰传奇、杨宗纬、萧蔷等大牌明星纷纷助阵《顶级厨师》。

东方卫视表示，他们有信心打造出中国最好看美食真人秀的底气在于“顶厨五宗最”，即：最权威、最大拿、最大咖、最顶级、最跌宕！权威体现在顶厨第二季将和“美食界的西点军校”法国蓝带合作，强强联手。蓝带将派出他们的优秀学员来踢馆，和《顶级厨师》选手同场竞技，打造最跌宕的情节。新加坡厨厨梁子庚新鲜加盟，联手名嘴曹凡和“地狱厨神”刘一帆组成最大拿品委团。大厨之外，喜爱美食的明星也将前来助阵。继首播的明星阵容外，吴奇隆、成龙等大牌明星都会相继加盟《顶级厨师》。

王莉汤非新作 唱响“中国梦”



本报讯(记者 师文静)

近日，由中国人民解放军空军政治部文工团主办的“《中国我为你歌唱》”专辑暨中国音乐剧《二泉吟》男女主角王莉、汤非倾情演绎孟庆云音乐作品集”新闻发布会于空政文工团蓝天剧院盛大举行。空政文工团团长郭旭新，我国著名声乐教育家、中国音乐学院声乐系主任马秋华教授以及众多演艺圈明星到场助阵，鼎力支持王莉、汤非新作。

《中国我为你歌唱》新专辑同名新作，由我国著名作曲家孟庆云作曲、房千作词，空政文工团青年歌唱家王莉、空政文工团著名歌手汤非倾情演绎。王莉和汤非作为孟庆云原创音乐剧《二泉吟》中的男女主角二度合作，歌颂弘扬爱国情怀、高歌唱响中国梦。这张同名专辑中共收录了16首孟庆云的经典之作，其中包括中国首部原创音乐剧《二泉吟》的经典唱段《胡琴说》、《问月儿》、《相识相知》、《江南水乡》、《二泉吟》等经典唱段。作为第一部中国式的音乐剧，《二泉吟》演出近150场。

山东主持人有了 业务交流平台

本报讯(记者 霍晓蕙)

1月8日上午，山东省电视艺术家协会主持人专业委员会在济南成立，主持人有了业务交流平台。戴文江任会长，王俐为常务副会长。

新成立的主持人专业委员会将团结和吸纳山东省内电视节目主持工作的从业人员，为业界提供服务、反映诉求、规范行业组织，开展电视节目主持艺术的经验交流、业务探讨、人员培训和评比活动。